





lenő" szerkesztője akarják terrorizálni. Látszik az az zentalak, hogy a mádon az általam a saját emberét kivételével bíróság áll rendelt. ezzel azt akarta kimondani, hogy a rendes bíróságot sem tartja köztudni, hogy a gondolat-szabadság fölött bínei felül. Ha meg az önkényes bíróságot nemvise nem fogja kompenzáló elismerni! Az új büntetőalkotás a szentesítéssel csak értheti el a zentalak ellentart - melynek elkezesését nem sem indokolhatja, mert hisz ok uralkodni nem ott. - hogy Reimann a Fereny harszerkesztőt mindinkább az a fényes nyembus fogja körvenni, mely a vértanukat szokta ovezni; s csak nincs érdekükben belelő vértant csinálni? Mar csak bukik valami Dániában, mikor az erkölcsök annyira megromlottak.

**A zombori kersekdelmi és iparbak f.** év. február 24-én reggel 9 órakor tartotta rendezés közgyűlést. A szép számú megjelent részvényesek udalg elnökök: Bikar Simont, alelnökök: Sztanimirovics Pált, az igazgatókban: Bruck Adolf, Gerzorgy Theodor, Zapf János, Lang Florián és Vukicsze István, a felügyelő tanácsba pedig: Konyovits Jusztin Ferencb Antal egyhanglaval megválasztották. A bank 1883. évi forgalma 23,581,204 forint 12 krajcar volt, melytől 98,003 forint 62 krajc. nyerveket. Ez összesen a kiadások levonása után marad 11,262 forint 48 krajc. mint felosztásra. E szerint egy 50%-ka behelzett részvényre 12 $\frac{1}{2}$  frt esik.

**Küldöttség** Kemény Gabor miniszterrel. Okánisa és Zenta városok szerdai küldöttségi kérték föl a központos és közkezségi miniszter, hogy a hátsó Tisza szabályozás tárgyát alapszabály egybelegesen intézzék és az elváltott töltés magabíratlalt Oca miniszter és Zentráa nevezetű bizátszal megkezesítse, a mennyiben Okánisa retet ismét veszly fenyegetheti. A miniszter igertte, hogy a küldöttség ügyet megvizsgálja s intézkedik fog.

**A zombori ízr. növegytel által l. h. 20-án** a "Vadászkürt" mely termében rendezet jótékonykultú "tanulmányok" az összes bevéte 417 ft 50 krajc., melyből levonva a 148 ft 50 krajc. kiadás, marad tiszta jövedelne 269 ft. Az emittelt bevétel oszbeleg 300 ft befolyt az eladott jegyeket, míg a további 116 ft 50 krajc. lölülnézetek fölyt be espedig: Bóth Jenő 1 ft, Barany Zsigá 2 ft, Buday József 2 ft, Estergamy Borbála 2 ft, Engi Mr 50 krajc., Freund 2 ft, Freund Ferencz (Kulál 3 ft, Freund Irít, Feher Gyula 2 ft, Dr. Grünér Samu 4 ft, Goldstein Bernát (Bécs 5 ft, Grünvald Ignác 1 ft, Heltshemer Henrik 1 ft, Hoffmann Frigyes 1 ft, Hrubý Mihály 1 ft, Koczkar Zsigmond 2 ft, Králh Adolf (O-Kánizsa) Zsigmond 4 ft, Emma (Cservenka) 5 ft, Lobl Samu (Cserenka) 4 ft, Löwy Vilmos 1 ft, Lóbi Julia (Szivacz) 2 ft, Lóbi Iren (Szivacz) 1 ft, Lóbi Vilmos (Szivacz) 1 ft, Minajlovics György 2 ft, Mihelics Péter 2 font gyertya érték 1 ft, Dr. Neugebauer (Zenta) 1 ft, Dr. Patáki Mihály 1 ft, Dr. Roheim Lipót 1 ft, Roheim Nathan 1 ft, Roheim Sándor 1 ft, Sándor Bela foripán 6 ötvenkétszá 4 ft, Schmalz Endre 2 ft, Schou Adolfe 5 ft, Szilagy Mór 2 ft, Stern (Bécs) 3 ft, Szenozgyula 1 ft, Szasál Adolff 2 ft, Stein M. R. (Bécs) 4 ft, Dr. Spitzer Mr 12 ft, Dr. Schoszberger Jakab (Almas) 1 ft, Singer (Insubruk) 1 ft, N. N. (Bécs) 2 ft, Saghi Samu 1 ft, Standaicher Jozsef 1 ft, Sonnenfeld (Budapest) 2 ft, Dr. Vojnicz István 1 ft, Vojnicz Iure 1 ft, Wujeviczonka és Mariska 2 ft, Wolf Hubert (Budapest) 7 ft, Wolf Mr (Budapest) 4 ft, Weidinger Zs. és S. 2 ft, tehát a 2 font gyertyával, szamitva lesz összesen 117 ft, azonkívül Muzsik és Parlies nyomas cég a növegytel részere teljesített 2 ftnyi mánakdi felülnézetek felajánlaltak, mert is fogadják a jó szívi adakozók a növegytel részere a legvalásabb köszönetet.

**Luszrig Mihály** haj születésű 27 éves fiatal ember a foverosban esend zavaran miatt bezaratott.

**F. hó 26-én** utolsó farsang második napján Jauch Ferenc helybeli jó hírnevűek örvevendi tanítványával az V. és VI. leányosztály tanterében jól sikerült hangverseny rendezett. A hangverseny indára következő darabokból megoszsehallott: Hölgyek kara. Énekeltek Bartl Etelka, Bittermann Helmig, Gáspár Maria, Heindlhofer Etelka és Leonora, Ormay Mariska, Tessenyi Vilma s Flora és Valien N. kisasszonyok. 2) Parbeszed a hosszú ruharól. Éadattak: Ormay Mariska és Tessenyi Flora kisasszonyok. 3) Turi Borstel dno Enkeltek: Tessenyi Vilma és Bartl Etelka kisasszonyok, harmoniumon kísérte Heindlhofer Etelka k. a. 4) A nagymana, vigyák, elodaktak: Gáspár Maria, Györgyvárosy Etelka, Heindlhofer Etelka és Schaffner Angyalika k. a. 5) AZ A bankjegyek raja és metszése nagy pontosságúval szolo es kar. a szio részleteket kass írta k. a. gyönyörűen enekelte. A kar-

énekeket a fennvezetők kar énekelte. 6) Akők sötétebb, mint a jó bankjegyek, s hogy azonos többé-kevésbé el van mázolva. 7) Hogy a hamisítványok honnan erednek, az meg még eddig nem volt kiderítve.

**Fizeteképtelenség.** A budapesti hitel-vezéreltetel tudatja, hogy Csursits István levelet egy kis társaságot, esakbók (Ujvidék) fizetéssel megszűntette. — Fischer Fialat emberek a közéletből való utazásra elonyvó feltételek mellett roston alkalmazást találnak Bovebet e lap kiadóhivatalában. Egy finoman burtozott hónopus szoba, külön bejárattal, utazásra nyitlik, — rogtan kibérelhető. Bovebet e lap kiadóhivatalában.

**NOVELLA-TAR.**

**A kit a nagyapa gyűlöli.**

— Elbeszélés, — Írta: REINER ILONA. (Folytatás.)

Arthur csakugyan a Kelenföldi-kastélyt fele iránytú lova léptet. Nem tudta maga nem, miért megy arra, de valami új huzta maga tájek felé, hogy nem tudott ellentánni. Nem volt tisztában magával. Csak léptet-éltelre előbbre, miglen a kastélyhoz közel ért. Aztan megfordította lovat, hogy hazafelé menjen. De így mentében egyszer csak észrevette, hogy lova ismét visszafordult és ismét a kastély előtt talalta magát.

Megkérülte a kastély s oldalt elakart vactatni mellette, de rövid idő múlva ismét csak visszakerült a kastélyhoz, mintha nem találna mádot arra, hogy azt a kastélyt eljuttassa hódni, anélkül, hogy udva arra lépne, a hova hi béva annyiszor elvitte. Elszánta magát a beugrott a kastély udvarára. A ven huszár ott állott a tornáczon s nagyon csodálkoni látszott azon, hogy ő jött. Leugrott lováról s atadta az odasiető öreg lovasnak. Aztán fölcsietet a lépésközi. Senkivel se találkoztott utjában. A folyosón megállt s gondolkodni látszott. Hová merre?

Jobbra az öreg báró lakoztatja, balról Margit volt. Hová menjen előbb? Az öreg barohoz nagyobb bizalommal, Margithoz nagy vágyával s szenvedélyvel közeledett volna. Így ailt ott tetovázta egy ideig. Egszserre csak előtte állott az a kit keresett. A baloldali lakozatly folyosóján Margit jelent meg, a ki egyenesen felé közeledett. A leányka alakja méltóságos és keszes volt. Kiegyenesedett, mint egy királyné s büszke homlokáról fagyosság sugárzott Arthur felé. Hűdlen szolt.

— Kapóra jött gróf ur, kövessen! Arthur megfogott nézett a szöguro arcába, mely e tekintetű mint sem vesztett fagyos közönyből, s elore sietett. Arthur néman követele. Szíven sötét sejtetem volt erőt, s már mintha tudta volna, mi fog követeznie. Margit elfogadott termébe vezette s e közmunkodalt helyet foglalni parancsolá. Ő maga is lélt.

— Gróf ur, kezdő Margit elfojtott hánzon a beszédt, on tudja, hogy én szeretem ott. — Emlékezik ön arra, — folytató Mar — midőn lenn a parkban sétáltunk. Emlékezik-e szavainra? Azt kéndem, tud-e szertetni? Szeretni örült vad szenvedélyvel, kimondhatatlan erővel, szeretni halatosan, végtelentlenül? — Azt felelte rá: "Igy, igr szeretlek leged Margitot!" En erre azt mondanak: "Igy szereti csak én tudok, így féri nem szerethet. A férfi felelni tud, de a nő szerelme egyenrangú élelevel, oltsd ki amazz s emez is halott." — Nos tehát, feleljen arra: szeret még mindig? — O hát kétkelkedhet-e bennem? — Ismeri atyámat? Egy szegény öreg ember, egy koldus ...

— Mit tesz az? — S mégis nőül akar venni? Egy Kövénygy Arthur egy kom Margitot? — Ő Margitom, kell-e nekem más, mint szived? (Folyt. köv.)

Felios szerkesztő és kiadó-laptulajnos: **MÜLLER GYULA.**

**Egy ház a zarándok-utcában**

egészen új, mely áll 5 szobából, konyha, éléskamra, pince, padlásból, hátul szintén egy szobából álló lakás, pajta stb. Az egész udvar köveze, kút föld alatt van, szabad kézből azonnal eladó. 6-4

Azonkívül egy kis szőlőkert Cservenka külvárosban, közel a városi parkhoz, mely egyenesen a vasút vágóteremébe vezet, valamint egy darabban 15 [6] föld, löhértel bevetve, szintén szabad kézből rogtan eladó. Közélebbi értesítést nyujt Perviz Sándor ügyvéd ír Zomborban.

**ÜGYNÖKÖK,** eredeti sorjegyek részletfizetés melletti eladására, az új törvény értelmében, előnyös feltételekkel alkalmazhatják nyerne a **Fővárosi Váltóüzlet Társaság-nál Budapestben,** Dorottya-és furdó-utca sarkán

**500**

szép kifogástalan szivarkát lehet készíteni az en, es kir. dohány-gyárakban is használt **SZIVARKA TÖLTŐ-GÉPEMEL** mely erőből igen sokoson készitve, 3 különböző erőségű, csomók, kötepek, vastag különböző nagyi, használati utasitással együtt 65 kr. Csak akkor valódi, ha csomag ele van végre.


Az en szivarka-hüvelyem, szintén három erőségű, csakis a valódi **francia-biznckéüll**

A "Houbon"-papírról feher vagy, kukorica-papírról (sárga) következő arakon kapatok: — 1 frt

Szizpa réz nélkül, sima 1000-re — 80  
Szizpa réz nélkül, elegans arany- 1.30  
jeggyel, 1000-re — 1.30  
Szizpa réz nélkül, sima 1 karton 500 drából 1.05  
Szizpa réz nélkül, elegans arany, kék vagy fekete jeggyel, 1 karton 500 daraból 1.50

**11. rendű minőség**, szintén feher vagy sárga, melyet mások első rendűknek tekintnek: — 1.30  
Szizpa réz nélkül, sima 1000 dráb — 50  
Szizpa réz nélkül, eleg. aranyjegy — 90  
Szizpával, sima 1000 darab — 1.80  
Szizpával és elegans arany, kék vagy fekete jeggyel 1000 dráb — 2.20  
Közönséges tomo gepesek hozza — 10

Lévelel megrendelések utánvetellett, az előző beküldése mellett. Ismételdok százeleket kapnak.



Bejegyzott védjegy

**OVAS!** Hamisítókélt megokosok czelja bol minden karton a fönti keresk. törvényre kilég bejegyzett gyár-jeggyel van ellátva.

**Cawley & Henry párisi francia szivarka és gepeskek raktára:**

**WLACH ALBERT,**  
Becei, Mariahilferstrasse 18  
(Eccelt. Praterstrasse 58)

**Magyarhon első, legnagyobb és legjobb hírnevű óraüzlete**

**Brauswetter János Szegeden**

es. kir. és m. kir. szab. chromometer és műoras, foltalá oja az első egyedül küles nélkül föltuzható remontor inga-órának, stb. stb.

**ÓRÁK 10 évi jótállás mellett.**

**Arany és ezüst ékszertárgyak**

**RÉSZLETFIZETÉSRE.**

**Kituntelvé:** London 1871. Keesmekélt 1872. Bécs 1873. Ujvidék 1875. Szeged 1876. Páris 1877. Szekesfehárv 1879. Lévelel megkeresésekre pontosan válaszoltatik. **KEPES ÁRJEJZEK BÉRMENYÉ.** Javítások pontosan eszközöztetnek.

**Magyarhon első, legnagyobb és legjobb hírnevű óraüzlete.**

A PESTI MAGYAR KERESKEDELMI BANK

TÖRLESZTÉSI

JELZÁLOG-KÖLCSÖNÖKET

engedélyez

5%-os BANK-ZÁLOGLEVELEK BEN,

előnyös feltételek mellett és pedig földbitokra a magyar korona területén, valamint a vidék nagyobb városaiban fekvő bérházakra is.

Ezen üzletre vonatkozó határozmányok kívánatra megküldetnek.

Rendkívül fontos a

## HÖLGYEKNEK

A cs. kir. egyetemi országos vegyműhely által Bécsben, a magyar kir. országos vegyműhely részéről Budapesten és prof. Liechemann által vegyelemzett, ugyancsak hatóságilag is megvizsgált és minden ártalmas érczartalomtól mentek talált

a) **Juno-Créme**, az arcz- és kezbor jeles fentartási szere, kitűnő sikerrel használtatik szeplő, nap-egés, foltok törlesztetlanságok és kiütések ellen. **Ártatlan anyagoknak** sikerült vegyületét képezi — Egy nagy tegely ára 1 frt 50 kr.

b) **Juno-pasta, nőszépitő-szernek** esodlatos, láthatatlan, mely minden ércz- és vasküveték is nevezeték — Ezen arczpasta egy pillanat alatt az arczbőrnek a vakító fehér színt ad. E szerint a legrosszabb szemek sem bántatják a bőrt. — Egy nagy tegely ára 2 frt.

**Jauluszises „Juno Puder“** mely minden ércz- és vasküveték is nevezeték — Ezen arczpasta egy pillanat alatt az arczbőrnek a vakító fehér színt ad. E szerint a legrosszabb szemek sem bántatják a bőrt. — Egy nagy tegely ára 2 frt.

Valódi minőségben egyes-egyedül nálam kapható. **JAULUSZ REGINA**, orvos leánya. **Budapesten, VII., Izabella-utca 31., I. em. 21. ajtó.**

Szállítás minden irányban utánvét mellett, pontosan eszközöltek.

Előruasítók engedményben részesülnek.

10-4

Van szerencsém a n. é. közönségnek becses tudomására hozni, hogy a Szt.-György téren, a szerb egyház községi háza sarok-boltjában **fűszer-, anyag-, papir- és írószeresek, déli gyümölcs, legjobb sajt és csemege, kiténő bor, pálinka, legfinomabb Tea és Rum, válogatott gözmalmi liszt, és az említett czikkebe vágó mindenemű árukkal jól berendezett**

ÜZLETET

nyitottam. Az eddig szerzett tapasztalataimat mindenkor arra fogom fordítani, hogy nagyrabecsült veivőmet legjobb árakkal, mérsékelt árakkal, gyors szolgálattal tökéletesen kielégülhessem.

Teljes tisztelettel

Gergurov Szredoje.

3-2

**Légzőhurut, teljes étvágytalanság, légzési szükség, mellfájás, heves és kínos köhögés meggyógyított**

**Bátorítás a vigasztalanoknak és nehéz betegeknek!**

Ezeren, kiket már mindenki csaknem elveszítettnek hitt, e gyógyhatású italnak köszönik életüket s élvezik most annak örömeit.

(A meggyógyultak saját szavai.)

**HOFF JÁNOS cs. kir. udvari szállító urnak**

Bécsben, gyár: Grabenhof, Bräunerstrasse 2., gyári raktár és iroda I., Graben, Bräunerstrasse 8.

Rozsnyó, 1883. szeptember 21.

Első sorban fogadja legbensőbb forró köszönetemet, kimondhatatlan gyógyhatású Hoff János-féle malatagyártmányaiért, melyekkel — ezer hála istennek — sok és súlyos bajomat csillapította. 64 éves nő vagyok, férjem timár, a leghidegebb, legzordabb télben is kénytelen vagyok vasárokra járni, sokat szenvedtem nehéz lélekzéken, mellfájásban, heves köhögésben, még pedig súlyosan, 3—4 héten át feküdnöm kellett és gyakran 9—10 napon át, éjjel-nappal kénytelen vagyok ülni, mert a fulladástól képtelen voltam feküdni, a gyógyszerek pedig nadályokkal és vesicátorral együtt sem sokat használtak, Ekkor olvastott ferjem a hírlapokban az ön gyógyhatású szerrel felől s 1879. óta használom az ön kifejezhetetlen jótékony Hoff János-féle malata-gyógytárgymányait, istennek hála, a legjobb eredménnyel. Még egyszer: legmelegebb köszönetemet! Batorkodom 30 palack Hoff János-féle friss malatákivonati egészségű vort gyorsszállítványként, utánvét mellett kérni.

Rozsnyó, Felső-Magyarország.

Tisztelettel

Kirner Jozefina.

Baja, 1881. november 27.

Tudatom önnel, hogy az ön Hoff János-féle malata-kivonatanak használata, 73 éves atyámmal, ki macacs légzőhurutban és teljes étvágytalanságban szenvedett, mely betegségek minden gyógyszerrel dacoltak, a hurutot elmulasztotta s étvágyát ismét helyreállította. Következik a megrendelés 50 palack malatákivonati egészségi sörre, 2 kilo malata-csokoládéra és 5 zacskó malata-czukorkára. Tisztelettel D. L. o w y.

Czm: D e u t s c h Simon Tokajban, Magyarorszában.

**Statisztika és elismerés.**

Alapítási év: 1847. — 59 kitüntetés. — Több mint 1 millió köszönet-irat. — A Hoff János-féle malata-gyógytárgyszerek eladása minden művelt államban, 27,000 elarusító-helyen eszközölték, ebből esk Nyugat-Európára 12,800, Kelet-Európára 9000, Amerikára 4300; ezekhez igénybe vették Európában 1600, Amerikában 400 újság. — Az 1876 és 1877. évben 9 udvari szállító patenssel kitüntetve. (Ezek között az osztrák császár, a német császár és a szász király a felségeik utóbbi kitüntetései) minden ország orvosai rendelik, a beteg előszerttel használja s bennök üdülést, erősdést talál. A nem valódi malata-gyártmányok nélkülözök a Hoff János-féle malata-gyártmányok gyógyfü-pótlékát s azoknak eddig még el nem lesett készítése módját. Vételnél szigoruan tessék megfigyelni a védjegyet (Hoff János feltaláló arczképe, álló oválban.) E védjegy nélküli hamisítványok nem bírnak gyógyhatással.

10-6